
Pranostika
Na Hromnice chumelenice – netrvá pak zima více. (2. 2.)
Jaké bude počasí o Popeleční středě, takové se drží celý rok. (6. 2.)
Svatý Matěj láme vždy led, není-li ho, zmrzne hned. (24. 2)

Zastupitelstvo města na svém 6. zasedání dne 19. 12. 2007 mimo jiné:
Schválilo:
Rozpočtové provizorium města Brušperka na 1. čtvrtletí 2008 v příjmové a výdajové části • 
ve výši 13 744 000 Kč.
Převedení analogového vysílání LOCAL TV Brušperk na digitální podle Návrhu řešení pro • 
zachování lokálních televizí v souvislosti s přechodem na celoplošné digitální vysílání, zpra-
covaného LOCAL TV PLUS, spol. s r.o., B PLUS TV, a.s. a TV KOMERS.
Zařadit do „Zadání změny č. 5 územního plánu města Brušperk“ podnět č. 4 a č. 13 dle • 
změněného stanoviska Magistrátu města Frýdku-Místku, odboru životního prostředí a ze-
mědělství.
Vyřadit podnět č. 26 z dalšího projednávání změny č. 5 územního plánu města Brušperk • 
uvedeného v „Zadání pro změnu č. 5 územního plánu města Brušperk“.

ÚNOR  2008                            ZDARMA                                    Číslo 2

Informace z radnice

Významné dny
25. únor 1948  Nastolení komunistické moci v Československu. Den, jenž zásadním 

způsobem ovlivnil osudy celých generací.(60 let)
29. únor.  Je to 60. den roku podle gregoriánského kalendáře – vyskytuje se pou-

ze v přestupném roce. Svátek má Horymír.
29. února 1920  byla schválena československá ústava. V platnosti zůstala přes období 

od roku 1938 až do 9. května 1948.



2 Brušperský zpravodaj

Rozhodlo:
V souladu s § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích o zveřejnění záměru prodat • 
nemovitý majetek v k. ú. Brušperk formou veřejné dobrovolné dražby. Jedná se o tyto ne-
movitosti – pozemky: parc. č. 1948/5 až 1948/11, 1960/4 až 1960/8, 1960/10 až 1960/22 
a 1959/3, vše zapsáno u Katastrálního úřadu pro MSK, katastrální pracoviště Frýdek-Místek 
pro katastrální území Brušperk na LV č. 1. Cena nejnižšího podání je stanovena na částku 
750 Kč/m2.
O směně nemovité věci – dílu pozemku parc. č. 1946 ostatní plocha o výměře 20 m• 2 a dílu 
pozemku parc. č. 1944/1 ostatní plocha o výměře 72 m2  ve vlastnictví města Brušperka za 
díl pozemku parc. č. 1942/6 trvalý travní porost o výměře 92 m2 manželům Renatě a Radi-
mu Šinaglovým. Směňované pozemky se nacházejí na k. ú. Brušperk v lokalitě Pastevník.
Uložilo:
Předávat k nahlédnutí písemné podklady, určené k jednání zastupitelstva města, na Infor-• 
mační centrum v Brušperku v jednom vyhotovení.

Rada města na své 17. a 18. schůzi mimo jiné:
Schválila:
Dodatek č. 3 ke smlouvě o zajištění vysílání LOCAL TV Brušperk s firmou Ing. Lud-• 
vík Kollár -TV KOMERS, který prodlužuje platnost smlouvy do 30. 6. 2008. Současně 
zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
Smlouvu o bezúplatném odevzdání nepotřebného majetku Policie ČR, Správy SM kraje, • 
automobilu VW Transportér 2,4, D70X1C Syncro. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy.
Smlouvu o dílo na opravu místních komunikací č. 119 c, vjezdu do mateřské školy u MK • 
č. 59 b a části MK č. 39 b, a Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na opravu částí místních ko-
munikací 41 b, chodníku ke schodům vedoucím na Antonínov a části MK u ul. Fryčovické 
s firmou ALPINE stavební společnost CZ, s. r. o. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy a dodatku č. 1. 
Smlouvu na zpracování projektové dokumentace „Stavební úpravy Základní školy V. Mar-• 
tínka v Brušperku“ firmě EUROPROJEKT, s. r. o. Build and technology. Současně zmoc-
nila starostu k podpisu smlouvy.
Smlouvu na zpracování projektové dokumentace „Přístavba plaveckého bazénu“ firmě Ar-• 
chitektonická kancelář Ing. arch. Tomáš Šonovský. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy.
Smlouvu o spolupráci na prodej pozemků v majetku města v lokalitě Pastevník s firmou • 
Ostravská aukční síň, s. r. o. Současně zmocnila starostu města k podpisu smlouvy.
Smlouvu o provedení dobrovolné dražby pozemků v majetku města v lokalitě Pastevník s fir-• 
mou Ostravská aukční síň, s. r. o. Současně zmocnila starostu města k podpisu smlouvy.
Dražební vyhlášku na prodej pozemků v majetku města v lokalitě Pastevník s dražebníkem • 
Ostravská aukční síň, s. r. o.
Rozhodla:
O dodávce a montáži dopravního značení pro vyhrazené parkování na náměstí J. Á. Komen-• 
ského od firmy SLUMEKO, s. r. o., které bude vymezovat 16 placených míst pro občany 
bydlící a firmy podnikající na náměstí a 2 stání pro tělesně postižené občany. 
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Stanovila:
S platností od 1. 1. 2008 úhradu dle stanoveného ceníku za dovoz každého jednotlivého • 
obědu v rámci pečovatelské služby i na jedno číslo popisné.
Vzala na vědomí:
Zvýšení cen stravy připravované v mateřské škole z důvodu navýšení cen potravin a DPH • 
s účinností od 1. 1. 2008.

Jiří Pasyk, místostarosta

Oznámení
Od úterý 5. 2. do soboty 9. 2. 2008 je informační centrum zavřené.
Výběr poplatku za odvoz komunálního odpadu a kopírování po dobu uzavření IC zajišťuje 

MěÚ, kancelář č. 207 p. Radim Neuwirth. Děkujeme za pochopení.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA pro občany Brušperka je v zasedací místnosti měst-
ského úřadu v úterý 5. 2. a 19. 2. 2008 od 15.00 do 16.30 h.

Městská knihovna informuje
Dne 5. února 2008 pořádá naše knihovna pro žáky 8. tříd ZŠ besedu na téma Znečišťo-

vání a ochrana životního prostředí. Začátek besed je v 9.30 a 10.30 h. Přednášet nám bude 
Ing. Monika Pullmanová z Vysoké školy báňské - Technické univerzity v Ostravě z Institutu 
Environmentálního inženýrství. Zájemci z řad dospělých občanů jsou rovněž zváni.

B. Krupníková

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 6. 2. a 20. 2. 2008
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - středa 13. 2. a 27. 2. 2008
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v měsíci únoru:
Úterý 12. 2. 2008 ulice Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Gruntov-

ní, Bártkova
Úterý 19. 2. 2008 ulice Sportovní, K Svaté vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šiš-

totu, Polní, Zahradní, Policejní
Úterý 26. 2. 2008 ulice Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 

Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka
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Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci únoru tito naši občané:
Ludmila Kapuciánová 91 let
Bedřich Černý 90 let
Vojtěška Chrobková 84 let
Jarmila Kovalová 84 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, OFMVV

Vzpomínka je trvalejší, než-li květy nejkrásnější.
Květy uschnou, vzpomínky však zůstanou.
Dne 17. 1. 2008 uplynul rok od úmrtí mé maminky Marie Šubertové. Vzpo-
menuli jsme také 14. 11. 2007 21 let od úmrtí mého otce Oldřicha Šuberta, 
který by se dožil 21. 2. 2008 88 let.
Dne 16. 11. 2007 nešťastnou náhodou tragicky pod koly nákladního vlaku 
zahynula má sestra Oldřiška Lacková.

S láskou vzpomíná dcera a sestra Eliška Chýlková s rodinou. 
Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

S láskou v srdcích vzpomínáme.
Před 5 lety dne 24. února nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, tchán a dědeček pan 

Jaroslav Slováček. Děkujeme všem, kteří vzpomenou společně s námi. S úctou a láskou stále 
vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Dne 27. 2. 2008 vzpomeneme 3. výročí, kdy nás navždy opustil pan Zdeněk Dlouhý a 2. 2. 
vzpomeneme jeho nedožité osmdesáté narozeniny. Kdo jste ho měli rádi, věnujte mu krátkou 
vzpomínku. Manželka Anna, synové Jiří a Aleš s rodinami.

Zápis do 1. tříd
V úterý 15. ledna a ve středu 16. ledna se konal slavnostní zápis žáků do prvních tříd. K zá-

pisu bylo přihlášeno 45 dětí, což je po minulých letech přece jen znatelný nárůst. Pět dětí přišlo 
po ročním odkladu, tři děti o odklad školní docházky žádají. V příštím školním roce budou 
otevřeny dvě první třídy. Zápis připravily paní učitelky 1. stupně spolu se zástupkyní ředitele 
školy a už tradičně pomáhali i někteří žáci v roli pohádkových bytostí. Budoucím prvňáčkům 
i jejich rodičům se ve škole líbilo a mnozí žáci se do školy už těší, někteří dokonce už ve škole 
chtěli zůstat. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2008. Jarní prázdniny 
v délce jednoho týdne jsou stanoveny na období 25. 2. - 2. 3. 2008.

Informace ze škol

Ludmila Šubertová 82 let
Albína Piskořová 81 let
Růžena Brusová  80 let
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Hodnocení 1. pololetí školního roku 2007-08
V prvním pololetí navštěvovalo naši školu  celkem 369 žáků (první stupeň 165 a druhý  204 

žáků). Chlapců bylo 191 a děvčat 178. Klasifikace a docházka byly uzavřeny 24. 1. 2008. Žáci 
v pololetí opět dostali výpis vysvědčení, žákům 9. tříd a žákům, kteří se hlásí na víceletá gym-
názia, bylo vydáno výstupní hodnocení. Průměrný prospěch žáků školy byl 1,50. S vyzname-
náním prospělo celkem 235 žáků. Samými jedničkami bylo hodnoceno 110 žáků (15 z druhého 
stupně). Průměrný počet zameškaných hodin na jednoho žáka byl 46,49 hod. 

V pololetí bylo hodnoceno i chování žáků. Na jedné straně bylo uděleno několik napomenutí 
a důtek třídního učitele, dokonce i 1 důtka ředitele školy a jeden snížený stupeň z chování, na 
straně druhé ale převládá pozitivní hodnocení žáků. 8 pochval třídního učitele a 9 pochval 
ředitele školy za reprezentaci školy a úspěchy v soutěžích bylo zapsáno žákům na vysvědčení. 
Mnohé žáky navíc třídní učitelé ocenili pochvalnými listy, které si pro tuto příležitost sami 
vyrobili. 

Mnoho našich žáků pracuje v zájmových útvarech školy (tzv. kroužcích). Celkem zájmové 
kroužky navštěvovalo 297 žáků. Práce v kroužcích přináší své ovoce, což dokazují především 
veřejná vystoupení žáků nebo jejich úspěchy v soutěžích.

Aktuální informace a fotografie ze školy a sportovní haly najdete i na http://zs.brusperk.cz
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy 

Lyžařský kurz
Ve dnech 6.–12. ledna 2008 se v Malenovicích uskutečnil lyžařský výcvik, kterého jsme 

se zúčastnili my, žáci 7. tříd ZŠ Brušperk. Byli jsme ubytováni v rekreační chatě P.O.M.A. 
Sjezdovku jsme měli hned vedle chaty a byla uměle zasněžena, takže jsme měli dostatek sněhu. 
V provozu byly dva lyžařské vleky. Navštívili jsme také bazén v hotelu Petra Bezruče. O ve-
černí program jsme se starali pod vedením učitelů sami, a tak jsme zhlédli módní přehlídku, 
televizní noviny a hráli hry. Nesměla chybět ani závěrečná diskotéka. Poslední den se uskuteč-
nil závod ve slalomu na lyžích i na snowboardu. 

Kurz vedli učitelé: Renáta Havláková, Karla Horylová, Jan Dalecký, Vlasta Doležalová, 
instruktor snowboardu Jaroslav Holboj a paní zdravotnice Simona Lipovská. Lyžařský kurz 
se velmi povedl a tímto bychom chtěli poděkovat všem učitelům, instruktorům a zdravotnímu 
dozoru za skvělou organizaci a péči.

Adéla Špačková, Eliška Strakošová, Patrik Lipovský, Petr Zajac, Eliška Quittová

Informace Mateřské školy Brušperk
Lyžařský výcvik
Ve dnech 7. 1.–11. 1. 2008 se již po druhé děti naší MŠ zúčastnily lyžařského výcviku v ly-

žařském areálu Bílá pořádané společností SUN SKI. Zúčastnilo se ho 43 dětí ze všech ročníků 
MŠ. Každému družstvu se věnovali s maximální péčí, trpělivostí a odbornou zdatností 2–3 
instruktoři. Děti byly seznámeny se základy lyžování, vyzkoušely si jízdu na dětském lanovém 
vleku a jezdícím pásu. Odvážnější už jezdily na velkém vleku a sjezdovce. Výcvik byl ukon-
čen dnem plným her a závodů. Děti získaly diplomy a čokoládovou medaili za účasti mnoha 
rodičů. Další turnus pro druhou část dětí proběhl od 21. 1.–25. 1. 2008. Průběh lyžařského 
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výcviku pro MŠ se letos setkává se všeobecnou spokojeností, a proto už se všichni těšíme na 
další výcvik v roce 2009.

Pozvánka na karneval
V sobotu 9. 2. 2008 od 15.00 h. pořádá mateřská 

škola již tradiční karneval, tentokráte konaný ve Spor-
tovní hale. Letošním hostem je dětmi oblíbená zpěvač-
ka Míša, která má přichystaný zábavný program plný 
soutěží nejen pro malé, ale i pro ty velké. Tímto srdeč-
ně zveme všechny rodiče, prarodiče a předškolní děti. 
Prosím, nezapomeňte si přinést přezůvky. Děkujeme.

Těší se na Vás kolektiv MŠ Brušperk 
                             Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

Plán práce na měsíc únor

Pátek  1. 2. 2008 v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Výdej obědů. P. Kubinová

Úterý  5. 2. 2008 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Prodej lístků 
do divadla na muzikál „Cabaret“. 

P. Tichopádová

Úterý  5. 2. 2008 
ve 14.00 h. v klubu: Schůzka seniorů dětského 
domova. 

P. Špačková

Středa  6. 2. 2008 ve 14.00 h. v klubu: Schůzka klubu „KA“. P. Kubiková

Pondělí  11. 2. 2008 
v době od 9.00 do 10.00 h. v klubu: Výběr peněz 
2 500 Kč na zájezd do lázní Bardějov. 

P. Kubiková

Pondělí  11. 2. 2008 v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Středa  13. 2. 2008 v 15.30 h. od zast. Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Čtvrtek  14. 2. 2008 v 15.00 h. v klubu: Drátkování. 
P. Kopcová,
Kubinová

Středa  20. 2. 2008 od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Zápis na zájezd Ča-
lovo – Gabčíkovo. 

P. Adamusová

Čtvrtek  21. 2. 2008 
v 16.00 h. v klubu: Vzpomínání po pěti letech na 
zájezd do jižních Čech v roce 2002. Promítání ka-
zety.

Pátek  22. 2. 2008 
v 18.00 h. od zast. Brušperk, Střed: Odjezd do 
divadla na muzikál „Cabaret“. 

P. Tichopádová

Pondělí  25. 2. 2008 v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa  27. 2. 2008 
v 15.30 h. od zast. Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Klub seniorů Brušperk 
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Pátek  29. 2. 2008 v 15.00 h. v klubu: Papučový bál. P. Kubinová

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. Klub je otevřen do 8.30 do 11.00 h.

Z činnosti klubu seniorů v roce 2007
Klub seniorů v našem městě pracuje již 15 let. Byl založen 16. 1. 1992 a u této příležitosti 

jsme se setkali na slavnostní schůzi v prostorách klubu se zakládajícími členy a se zástupci 
vedení města. Klub má 434 členů.

Spolupracuje s kluby obcí povodí Ondřejnice, společenskými organizacemi a vedením měs-
ta. Jeho činnost řídí výbor, který má 10 členů. Plán práce sestavuje tak, aby vyhovoval všem 
členům, aby se bez rozdílu věku a zdravotních možností mohli zapojit do činnosti. Na činnosti, 
organizování různých akcí se podílejí i mnozí řadoví členové.
Činnost klubu:
- každodenní setkání v prostorách klubu od pondělí do pátku v době od 8.30 h. do 11.00 h.
- pravidelné služby členů při každodenních setkáních
- zájmová činnost

Počet 
akcí

Účast 
členů

návštěva divadel 9 406

jednodenní i vícedenní zájezdy (Hostýn, Luhačovice, Lázně Bar-
dějov, Čalovo, Ondřejká pouť)

5 218

cykloturistika a turistika 11+1 155
akce pořádané v prostorách klubu (zabíjačka, guláš, vaječina, 
papučový bál, Mikuláš, grilování)

12 641

zájezdy na plavání - lázně Klimkovice 12 487
zájmová setkání ročníků 1930, 1933 a zájmových skupin 40 460

zájezdy na burzu – Polsko 13 366

přednášky v klubu 3 72

výroční schůze a akce z regionu 3 302

kurz na počítači „Senioři komunikují“ 1 10

prodejní vánoční výstava v klubu 1 42

prodej obědů fa Top Kauf, s. r.o. 2504 

Celkem akcí 111 3159

Celkový přehled dokazuje nejen oblibu u našich seniorů, ale i obětavou práci organizátorů 
a všech, kteří jsou nápomocni. Všem patří velký dík. Poděkování patří i vedení města, které 
činnost klubu podporuje.

S programem práce výbor občany pravidelně seznamuje prostřednictvím Brušperského zpra-
vodaje, Local TV Brušperk a vývěsní skříňky.

D. Kubinová
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Pozvání na kulturní, společenské 
a sportovní akce

Pátek 1. 2. 2008 v 19.00 h.
Sdružení přátel školy při Základní škole V. Martínka 
v Brušperku Vás srdečně zve na SPOLEČENSKÝ VE-
ČÍREK, který se koná v sále restaurace Na Letné. K tanci 
i k poslechu bude hrát skupina Rexton. Ples bude slavnost-
ně zahájen dětmi z taneční skupiny latinskoamerických tan-
ců p. Hoška a Simony Švrčkové, tanečním kroužkem dětí 
školní družiny a cimbálové muziky při ZUŠ. Připravena je 
tombola. Rádi mezi sebou přivítáme rodiče a další přátele školy.

Za SPŠ Maturová Pavlína

Sobota 2. 2. 2008 od 19.00 h.
Místní organizace KDU-ČSL Brušperk Vás srdečně zve na tradiční LIDOVÝ 
BÁL, který se koná v sále restaurace U Tří lip. K tanci a poslechu hraje oblíbená 
kapela MLOCK, připravená je tombola, domácí bufet, výběr jídel. Předprodej vstu-
penek a rezervace v restauraci U Tří lip. Těší se na Vás pořadatelé.

Pátek 8. 2. 2008 od 20.00 h.
PLES SK BRUŠPERK se koná v sále restaurace Na Letné. Bohatá tombola, ob-
čerstvení zajištěno. K poslechu hraje skupina GAMA z Ostravy! Vstupné: 120 Kč. 
Informace: Petr Ranocha, tel. 737 423 007

Sobota 16. 2. 2008 v 19.00 h.
Sbor dobrovolných hasičů v Brušperku Vás srdečně zve na HASIČSKÝ PLES 
konaný v restauraci „U Hynečků“. Celým večerem nás bude provázet hudební 
skupina PARADOX Q. Hodnotná tombola a občerstvení zajištěno, jako i předpro-
dej vstupenek a to ve čt 7. 2. , pá 8. 2. od 18.00–19.00 h. a v po 11. 2., út 12. 2. 
2008 od 18.00 - 19.00 h. v hasičské zbrojnici. Cena vstupenky je 80 Kč.

Těší se na Vás brušperští hasiči

Čtvrtek 21. 2. 2008 v 18.00 h. v sále ND Brušperk
Kulturní komise města Vás zve na BESEDU S HOROLEZCI - Leopoldem Su-
lovským, vedoucím devítičlenné expedice do Himálaje a jejím nejmladším účast-
níkem Josefem Lukášem.
Leopold Sulovský (* 1954) je jeden z nejúspěšnějších českých horolezců. V roce 
1991 se stal prvním Čechem, který stanul na Mount Everestu. V devadesátých 
letech patřil do evropské horolezecké špičky a účastnil se několika mezinárodních 
expedic. Na svém kontě má řadu prvovýstupů.
Od roku 1975 český reprezentant, 1976–1980 reprezentant Československa, 
1991 horolezec roku, 1993 horolezec roku, 1996 výstup roku.
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Výčet některých výstupů a expedic:
1976 Matterhorn (4 495 m) – cesta bratří Schmidtů v severní stěně 
1977 Mont Blanc (4 810 m)
1991 Mount Everest (8 848 m)
2007 K2 (8 611 m) – Vedl úspěšnou expedici, vrcholu dosáhl jediný člen Libor 
Uher. Dosažená výška Leopolda Sulovského 7 900 metrů.
Jeden z jeho zajímavých citátů: Everest nezajímá, cos dělal poslední měsíc, ale 
celý život! A já jsem z Ostravy a tam je toho kyslíku snad ještě míň než na Eve-
restu!

Mgr. J. Neuwirthová

Pátek 22. 2. 2008 v 17.00 h. - O ČEMKOLIV
S dlouhodobým dirigentem sborů, orchestrů, učitelem a rodákem panem Mgr. Pav-
lem Ruskem je připravena BESEDA O ČEMKOLIV, která se uskuteční v pátek 22. 
února 2008 od 17.00 h. v sále Národního domu v Brušperku. Přijďte si popovídat, 
po jeho otci je pojmenována Ruskova lávka přes Ondřejnici.

Pátek 22. 2. 2008 v 18.00 h.
Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás zve na VÝROČNÍ ČLENSKOU 
SCHŮZI, která se uskuteční v domě U Zahrádkářů. Zve výbor ZO ČZS Brušperk.

Sobota 23. února 2008 v 19.00 h.
MO KSČM v Brušperku Vás srdečně zve na SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, který 
se uskuteční v restauraci Na Letné. K tanci a poslechu hraje hudba Mini Domino. 
Vstupné 50 Kč. Občerstvení, domácí bufet. Na Vaši hojnou návštěvu se těší po-
řadatelé.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Výtvarné centrum Chagall v Národním domě v Brušperku vás zve na výstavu 
obrazů Romana BRETA. Výstava potrvá do 19. 3. 2008.
Památník Vojtěcha Martínka - stálá expozice o životě a díle brušperského rodá-
ka a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším význam-
ným rodákům. Otevírací doba: út–pá 12.00 až 17.00 h., so 9.00 až 12.30 h., ne 
13.00 až 17.00 h.

Termíny poutí a jarmarků v roce 2008 v Brušperku
Poutě
Neděle 27. dubna 2008 - sv. Jiří
Neděle 15. června 2008 - Borošín
Sobota 13. září 2008 - U Svaté vody 
 

Jarmarky
Sobota 14. června 2008 - sv. Víta
Sobota 20. září 2008 - sv. Matouše
Sobota 22. listopadu 2008 - sv. Kateřina
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Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj, XXXIX. ročník
Startovali závodníci z 25 sportovních klubů a vítězi jednotlivých soutěží se stali:
- hlavní soutěž - Petr David, Avex Zlín (Pavel Holáň – 2. místo)
- od 21. místa kraj. žebříčků Jan Holáň, Mittal Ostrava (Pavel Holáň – 2. místo)
- nezařazení - Martin Tomeček, Nový Jičín
- útěcha z hlavní soutěže - Jan Holáň, Mittal Ostrava (Jan Krupník – 2. místo)
- žáci mladší - Tibor Pavlík, Mittal Ostrava; žáci starší - Ondřej Bajger, Mittal Ostrava
- junioři - Jan Holáň, Mittal Ostrava

Přebor Povodí Ondřejnice
hlavní - soutěž Evžen Rychlík • čtyřhra - Lukáš Velebil – Lukáš Krupník II.• žáci - Tomáš 

Hudec • junioři - Lukáš Blažek, Palkovice • juniorky - Lucie Sedláčková • neregistrovaní - 
Libor Vantuch

Okresní přebory dospělých v Brušperku
Uskutečnily se v sokolovně 5. ledna a brušperští hráči patřili k nejlepším.

Dvouhra mužů: 1. Pavel Holáň, Brušperk
 2. Evžen Rychlík, Brušperk
 3. Roman Macura, Komorní Lhotka; Bohuslav Kaloč, Krmelín

Připravujeme - Sobota 8. 3. 2008 v 18.00 h. sál ZŠ V. Martínka Brušperk

Pražská komorní zpěvohra Járy Beneše
NA TÝ LOUCE ZELENÝ
Kulturní komise města Vás srdečně zve na čes-
kou lidovou operetu, která je považována za 
nejúspěšnější dílo v tomto žánru u nás. Dosáhla 
2 718 repríz a svého času se hrála po celé Evro-
pě. Melodie z operety Já chtěl bych mít tvé foto, 
Venoušku, Na tý louce zelený, Už se podzim blí-
ží - se staly šlágry tří generací.
Hrají a zpívají: JOSEF ZÍMA a členové Hudeb-
ního divadla Karlín: V. Kalivodová, L. Nováková, 
O. Král, K. Hábl, M. Grisa aj.
Vstupné:
1.–5. řada  150 Kč obyčejné, 100 Kč zlevněné 

(senioři, studenti, děti, ZTP)
6.–10. řada 120 Kč obyčejné, 80 Kč zlevněné 

(senioři, studenti, děti, ZTP)
11.–15. řada 80 Kč obyčejné, 50 Kč zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP)
Předprodej vstupenek od úterý 26. 2. 2008 v IC Brušperk.

Informace ze sportu
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Čtyřhra mužů: 1. Pavel Holáň – Jan Krupník, Brušperk
 2. Evžen Rychlík – Roman Macura, Brušperk, Komorní Lhotka
 3. Zbyněk Pagáč – Pavel Šimonovský, Slezan F-M
        Bohuslav Kaloč – Zdeněk Manda, Krmelín
Dvouhra žen: 1. Alena Klišová, Slezan F-M
 2. Dana Járová, Slezan F-M
 3. Taťána Literáková, Komorní Lhotka
 4. Lucie Sedláčková, Brušperk
Smíšená čtyřhra: 1. Zbyněk Pagáč – Taťána Literáková, Slezan F-M, Komorní Lhotka
 2. Pavel Šimonovský – Alena Klišová, Slezan F-M
 3. Pavel Holáň – Lucie Sedláčková, Brušperk
    Tomáš Hrabec – Dana Járová, Slezan F-M
Mistrovská utkání v únoru
 2. 2. 2008 14.00 Brušperk C – Dolní Lomná A OP
 9. 2. 2008 10.00 Brušperk E – Frýdlant E OS III.
  14.00 Brušperk D – Slezan F-M C OS I
  17.00 Brušperk B – Slezan F-M A KS
 10. 2. 2008 10.00 Brušperk B – Frýdlant A KS
 17. 2. 2008  14.00 Brušperk C – Slezan F-M B OP
 23. 2. 2008 10.00 Brušperk E – Skalice B OS III.
  14.00 Brušperk D – Jablunkov A OS I
  17.00 Brušperk B – Studénka B KS
 24. 2. 2008 10.00 Brušperk B – Nový Jičín B KS
 1. 3. 2008 14.00 Brušperk C – Čeladná A OP
  14.00 Brušperk    – Paskov OP žáci

Posila pro II. ligu
Ve druhé polovině soutěže bude hrát za naše družstvo druholigové družstvo i mladší bratr 

Pavla Holáně Jan, který patří k nejlepším kadetům České republiky. Jeho mateřským klubem 
je Mittal Ostrava. U nás může odehrát na střídavý start ve II. lize 50% utkání.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Pozvánka - Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk (ČOS) zve všechny své členy 
i příznivce na VALNOU HROMADU, která se bude konat v úterý 19. února 2008 

v 18.00 h. v sokolovně.                                                Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

SK Brušperk 
Valná hromada SK Brušperk 2008
Výbor SK Brušperk zve všechny členy, příznivce a sponzory SK na Valnou hromadu, která 

se uskuteční v sobotu 16. února 2008 od 16.00 h. v sále restaurace U Tří lip.
Předběžný program: - zhodnocení činnosti v roce 2007 a plány do roku 2008

 - vyhlášení nejlepších hráčů všech mužstev
 - volba výboru pro nové období
 - volba předsedy SK pro nové období
 - občerstvení, diskuze
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Přípravné zápasy – muži – únor 2008

Sobota 16. února 2008, BRUŠPERK – PETŘVALD
Sobota 23. února 2008, BRUŠPERK – Fryčovice
Hřiště a čas výkopu budou upřesněny ve skříňce!

Více informací naleznete na internetových stránkách http://kct.brusperk.com, popř. v klubové 
skříňce na náměstí.                                                                                     Lukáš Makúch

Rozhovor měsíce
V letošním roce uplyne 10 let od založení horolezeckého oddílu 

Mountain v našem městě. Abych vás, milí čtenáři, s jeho činností blíže 
seznámila, sešla jsem se s vedoucím oddílu Petrem Tůmou a položila 
mu několik otázek.

Co Tě, Petře, vedlo k založení oddílu s tak neobvyklou činností?
S kamarády Petrem Milotou, Lukášem Wežranowským, Hanou Za-

hradníkovou a třemi kamarády ze Staré Vsi jsme byli členy ostrav-
ského horolezeckého oddílu ALPA. V Brušperku jsme získávali další 
příznivce tohoto sportu. A tak jsme se společně rozhodli, že založíme 
samostatný oddíl. Dnes je nás 19 a asi 10 příznivců a 15 dětí.

Jaká je vaše činnost?
Jednak lezení po skalách, vysokohorská turistika a speleologie – její 
část spojená s historií a archeologií. Průzkum a mapování opuštěných důlních chodeb a podzemí 
měst.

Tak jste se dostali do Slavonic?
Ano. Navázali jsme spolupráci se Správou podzemí Slavonice, která organizuje záchranné prá-

ce, archeologický průzkum a mapování podzemí města. Byla to vlastně náhoda. Krátká zastávka 
a návštěva města při návratu z hor.

Ve které části města chodby najdeme?
Celý systém chodeb se nachází pod slavonickým náměstím. Slavonice leží v Jihočeském kraji 

u hranic s Rakouskem. Je to staré české město se zachovalou renesanční architekturou a roz-
sáhlou sítí podzemních prostor vytesaných v kamenném podloží, které zůstaly neporušeny od 
svého vzniku. Dnes jsou Slavonice vážným kandidátem pro zápis do seznamu světových památek 
UNESCO.

Jak chodby vypadají?
Celková délka se odhaduje na 1700 m, z nich 130 m je turistům přístupná. Výška se pohybuje 

od 50 do 150 cm, šířka od 40–60 cm. Chodby nejsou zasypány, mezi nánosy zeminy se nachá-
zejí střepy a úlomky železných předmětů. Naše práce spočívá v jejich čištění, vynášení nánosů 
a mapování.

Určitě to není jednoduchá práce?
Není. Veškerý materiál vynášíme v kbelících na povrch. Také pobyt v podzemí je pro ne-

dostatek kyslíku omezený. V roce 2007 jsme z chodeb vynesli 11 tun nánosů. Práce nás těší 
a odměnou jsou nová poznání a pohled do dávné historie.

Jaké jsou vaše úspěchy a plány?
Vyčistili jsme a zakreslili mapu podzemí dolní části slavonického náměstí. Získali jsme velkou 

podporu obyvatel. Před vstupem do podzemí, části přístupné turistům, máme svou prezentační 
tabuli. Protože se k nám přidávají další nadšenci pro poznávání historie, chceme v čištění slavo-
nického podzemí pokračovat.

Vstup do historického 
podzemí Slavonic.
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Naše vyprávění doplňovala prohlídka fotografií ze Slavonic i výstupů na vrcholy Alp. Ale 
o tom až někdy příště. Děkuji za milý a zajímavý rozhovor. Petrovi a všem jeho kamarádům 
přeji nová poznání ve Slavonicích a úspěšné a bezpečné výstupy v horách.

Ve Slavonicích žije brušperská rodačka p. Libuše Štěpánová roz. Kovalová, ročník 1923.
Oddíl pravidelně informuje občany o své činnosti, fotografiemi a zprávami ve vývěsní skříňce 

na domě čp. 26.                                                                     Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Z historie našeho města
• Výročí - 185 let od výstavby prvního vodovodu v Brušperku
23. února 1823 započala výstavba vodovodu vedoucího z polí rolníka Najsara do pivovaru (čp. 

19) a do palírny (nacházela se u dnešní Fryčovické ulice naproti Domova pro seniory Ondráš). 
Celou akci organizovala brušperská šenkýřská obec, která sdružovala všechny měšťany s prá-
vem vařit pivo. Městský pivovar totiž potřeboval na výrobu piva velké množství vody a studna, 
která se nacházela v domě, se už nejevila jako dostatečná. Celkové náklady na postavení vo-
dovodu byly 1372 zlatých 25 krejcarů. Vodovod byl ze dřeva a byl zprovozněn 31. října 1823. 
Městská obec pak v následujícím roce vystavěla vodovod na náměstí, kde pro tyto účely nechala 
vybudovat kašnu. Ta se nacházela u domu čp. 9.                                  

• Ze slovníku Brušperáka
ajrychtunk (Kupil sem ceři novy ajrychtunk) nábytek, zařízení domácnosti
akuratni (Naš stryk je dycky akuratni)  přesný, dochvilný
amant (naša Maňa ma už amanta)   nápadník
babrať (Babrať se v blatě)    špinit se
bachor (Neiz tak moc, bo ti rostě bachor)  břicho
čmudiť (Tato, či musiš furt čmudiť z te faje?) kouřit
čuch (Němam čuchu bo mam remu /rýmu/)  čich
dořizeny (Mareš był včera dořizeny)  opilý
dožirať (Dožiraju od rana do večera)  zlobit
ďobak (Mamo, zavři už ten ďobak!)  ústa
dymnuť (Pepa mě chtěł dymnuť po hłavě)  uhodit, praštit

• Brušperské kalendárium
31. ledna a 1. února 1963 se v Brušperku uskutečnil velký turnaj stolního tenisu pro žáky a do-

rostence z celého Československa. Turnaje se zúčastnilo 406 hráčů a hráček, kteří byli ubytováni 
zdarma u brušperských občanů. Organizátorem celé akce byl Alois Vantuch.

Od 1. února 1953 byly zastaveny všem občanům, provozujícím samostatnou živnost potravi-
nové lístky a šatenky. Mohli tak nakupovat jen na volném trhu za zvýšné ceny. V Brušperku v té 
době bylo ještě 46 živnostníků.

4. února 1968 dosáhla venkovní teplota 10 ºC. Jelikož byly celý měsíc nadprůměrné teploty, 
mohly jarní práce na polích začít dříve než obvykle.

7. února 1963 bylo na náměstí a v okolních ulicích tak velké množství sněhu, že musel být 
odvážen nákladními auty pryč.  

12. února 1948 došlo k tragické dopravní nehodě na cestě z Trnávky do Brušperku, z mostu 
přes řeku Ondřejnici se zřítilo auto do koryta řeky, jedna cestující se zabila, dva byli těžce 
zraněni.

27. února 1963 dosahovaly teploty na některých místech v Brušperku až -32 ºC.  
Mgr. Petr Juřák
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Různé

Brušperské proměny 
Rada města se rozhodla vydat v roce 2008 publikaci nazvanou Brušperské proměny. Publi-

kace bude barevná, na křídovém papíře. Vyjde sice až ke konci tohoto roku, rádi bychom vám 
ale na stránkách Brušperského zpravodaje postupně ukázali alespoň některé z těchto proměn.   

Na horní fotografii je zachycen pohled ulicí Dr. Martínka v 60. letech 20. století, na spodní 
fotografii je záběr ze začátku ledna letošního roku.

Mgr. Petr Juřák
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Poděkování
Marii Šupíkové, Josefu Nálepovi a Ludvíku Frištenskému za první pomoc, lidskost a poho-

tovost, kterou poskytli mému manželovi Josefu Hložankovi. Děkuje Věra Hložanková

Mateřský klub KUŘÁTKA
Otevírací doba: pondělí, středa, pátek 9.30 – 11.30 h.

Každé úterý od 16.00 do 17.00 h. v tělocvičně ZŠ Cvičení rodiče s dětmi. Vstup 10 Kč.
Na březen připravujeme burzu dětského oblečení, hraček a sportovních potřeb.

Markéta Pavlasová, telefon: 604 355 824.

Tříkrálová sbírka 2008
Tříkrálová sbírka v letošním roce vynesla v Brušperku na 49 857,50 Kč a to pro potřeby 

ostravské charity na dokončení léčebny pro těžce nemocné. Všem dárcům patří upřímné díky 
a také poděkování náleží všem koledníkům, kteří nám pomohli s vykoledováním této finanční 
částky. Všem tedy upřímně děkuje za místní Farní charitu Jiří Kozák.

Některé údaje ze služeb římskokatolického farního 
společenství v Brušperku
V roce 2007 dostalo milost křtu ve farním společenství 18 dětí.
K prvnímu svatému přijímání přistoupily 4 děti.
Před Bohem a před církví vstoupily ve svazek manželství 4 páry.
Společně jsme se modlili při pohřbech 9 bratří a sester v Kristu.

Mgr. Karel Javorek, farář

Lašanský advent
Čím dál častěji se v dnešní době setkáváme s prapodivnou atmosférou adventní doby. Místo 

klidného a radostného očekávání nejkrásnějších svátků v roce se neustále za něčím honíme, 
něco sháníme, uklízíme a připravujeme.

Také „lašanský“ předvánoční čas byl plný shonu a napětí. Ale troufám si říct, že to byl jiný 
druh shonu. Celý loňský prosinec byl totiž ve znamení šesti adventních koncertů, které jsme 
se rozhodli uspořádat v Ostravě - Staré Bělé, Staré Vsi nad Ondřejnicí, samozřejmě na domácí 
půdě v Brušperku, ale také ve slovenských městech Nižná, Tvrdošín a Trstená. Takže se od 
září jen pilovalo, zkoušelo a nacvičovalo a zase pilovalo, aby náš zpěv těšil nejen naše poslu-
chače a příznivce, ale také nás samotné.

První adventní víkend jsme tedy strávili na Slovensku. Myslím si, že na naši první „zahra-
niční“ cestu budeme všichni ještě dlouho vzpomínat. Ve všech třech městech, ve kterých jsme 
zpívali, jsme byli vřele a srdečně přijati. Podle dlouhotrvajícího potlesku bych řekla, že jsme 
se líbili, tedy náš zpěv. Zároveň jsme od místního sboru získali slib, že v letošním roce na 
oplátku přijedou oni zpívat k nám.

9. prosince jsme se vypravili do Ostravy - Staré Bělé. V úžasné akustice to zpívalo úplně sa-
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mo. Takže jsme skoro nepostřehli, že první vlna virové epidemie značně oslabila naše řady.
O týden později, již v plné sestavě, jsme stanuli před domácím publikem. Samozřejmě nám 

tedy šlo o co nejlepší výkon. Vím, že jste nám Vy všichni naši věrní příznivci drželi palce.  
A už tu byla čtvrtá adventní neděle, 23. prosinec ve Staré Vsi nad Ondřejnicí, naše poslední 

vystoupení v roce 2007. Všichni jsme se těšili, až zazní poslední akord závěrečné skladby 
Agnus Dei a až se zbavíme celoprosincové trémy a stresu. Ale s posledním akordem nepřišla 
jen úleva, ale i malinký smutek. Že už je to všechno pryč. A tak jsme rádi přijali pozvání na 
staroveskou faru, kde jsme naši „adventní šňůru“ důstojně zakončili.

A smutní už nejme ani trochu. Vždyť začal nový rok a s ním přijdou nové koncerty, třeba 
ten pod brušperským podloubím nebo druhý ročník přehlídky Brušperk zpívá 2008. Takže my 
už zase zkoušíme a pilujeme a nacvičujeme a už se na Vás moc těšíme! 

Magda Frištenská, Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk, o.s.

KČT BRUŠPERK
Sobota 2. února 2008 - KUBÁNKOV
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed. Trasa: Kozlovice – Kubánkov – Hukvaldy
Délka trasy: cca 10 km. Obtížnost: středně těžká trasa. Doprava: cca 50 Kč
Návrat: 15–16 h. Vede: Jaromír Vávra

Sobota 16. února 2008 - OKOLO FRÝDKU CESTIČKA
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Frýdek, ČD - Staré Město-hřbitov – rest. „U Mámy“ - U Nové Osady - Staříč, Mlýn
Délka trasy: cca 15 km. Obtížnost: lehká trasa. Doprava: cca 50 Kč
Návrat: 15–16 h. Vede: František Hrubeš

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Změna 
programu vyhrazena! 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu.
Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, tel.: 

732 317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com.                  Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. , Lašské univerzity libovolného věku
Hlavní vize LS, o.s., pro rok 2008 jsou INOVACE – fyzické, duševní, odborné, technické, 

transferové, pracovní, spolupracovní... Můžete nám poradit či pomoci při realizaci.
Kurzy, semináře a přednášky 
Seminář - Jarní Cambridge v Beskydech - víkendové soustředění v Beskydech spojené 

s relaxací. Pro koho? Děti, začátečníci, pokročilí, obchodní angličtina, počítačová angličtina.
Vše se upraví podle zájmů. Informujte se a přihlaste se co nejspíše.
Kurz - angličtina pro pokročilé má stále volná místa.
Přednáška – Doc. Dr. Miloš Kvarčák, Ing Z. Hladný - Prevence a požární technika, speci-

álně hromosvod. - 12. 2. 2008 v 18 hodin Národní dům
Kulatý stůl - Co je to Radostný svět, moderátor RNDr. Milan Konečný, vhodné pro každé-

ho, kteří chtějí podpořit netradiční turistickou a ekologickou aktivitu. Termín dle zájmu.
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Nová rubrika – Otázky na radostu.
Měl jsem schůzku se starostou a místostarostou. Tam mi bylo řečeno, že málo vysvětluji ně-

které svoje postupy. Tak jsem se rozhodl, že na otázky, které dostávám, často budu odpovídat. 
Tady jsou první odpovědi.

Nepíšeš ty projekty do šuplíku? V prvé řadě si musíme uvědomit, že jsou rozdíly mezi 
projektem a dotací na projekt. Projekt je přesun jednoho stavu do druhého – je to děj.

Dotace na projekt jsou finance, které jdou zvenčí na realizaci projektu. Žádost o dotaci na 
projekt popisuje jeho realizaci, finanční řízení, finanční zabezpečení a samozřejmě částku, 
o kterou žádáme. Tak, že projekt se dá realizovat i bez dotací. Když nedostane dotaci, to ne-
znamená, že se projekt nezrealizuje, ba co víc, projekt se může i samofinancovat.

Kde se dá žádat o dotace? Např. Úřad práce, kraj, ministerstva, nadace, EU a také u spon-
zorů. A samozřejmě i město.

Proč se dávají dotace? Třeba proto, aby se podpořily těžce realizovatelné projekty.
Jaké realizuje projekty LS, o.s.? Jsou malé měkké projekty – Lašská univerzita libovolné-

ho věku a s ní související projekty PISL systém, PRIVIZ centrum, Radostný svět a další. Jsou 
a byly částečně dotované z města, kraje, nadací a také z EU. Myslím si, že v řešení, spíše 
v řízení projektů, jsme docela úspěšní. 

Proč zkratky? Příště.

Valná hromada Lašského společenství, o.s., se bude konat 22. února a bude spojena s ve-
čírkem. Zájemci z příznivců mohou získat informace v našem centru.

Informace a přihlášky do kurzů - RNDr. Milan Konečný, 776 683 659, 604 410 349, 
602 325 884, 558 666 526, www.mawis.cz, konecny@lassko.cz.

1 stránka, černobíle 500 Kč
řádková inzerce      20 Kč/řádek

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
1/4 stránky, černobíle 180 Kč
1/2 stránky, černobíle 270 Kč

Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování strojů Kärcher 

- mytí oken
- úklidové práce i na stálo

Mobil: 606 363 300 nebo 596 713 871



18 Brušperský zpravodaj

Koupím garáž

v Brušperku 
u hřbitova

Telefon:
602 52 70 56

  

TRUHLÁŘSTVÍ 
Petr Halašta 

Brušperk 
 Krmelínská 345  

  
 

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 
telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, 
výrobků zahradní architektury a stavebně 
truhlářských výrobků ▪ kompletní zhotovení       
 zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže 

 
pujcovnaponorek@seznam.cz 

SERVIS A PRODEJ VÝPOČETNÍ TECHNIKY 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

prod• ej, montáž a instalace počítačů a notebooků, záruční a pozáruční servis 
opravy monitorů, LCD, tiskáren, snímačů čárového kódu a dalšího příslušenství• 
drobné opravy audio a videotechniky (televize, videa, věže apod.)• 
prodej spotřebního materiálu (pásky, cartridge a tonery do tiskáren, etikety do • 
kleští, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)
tvorba www stránek• 

www.pcservis-brusperk.cz
Telefon: +420 724 88 99 00
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OZNÁMENÍ
OTEVŘENÍ ORTODONTICKÉ PRAXE

MUDr. Barbora Velká
Fryčovická 206, 739 44 Brušperk
(v budově zdravotního střediska)

Telefon: 558 666 027
Pondělí a středa 14.00 – 19.00 hodin

Přijmu do soukromé ortodontické praxe zdravotní sestru 
příp. zubní instrumentářku na částečný úvazek. Nástup 
možný ihned.
Telefon: 777 209 934

PSÍ ŠKOLA S UBYTOVÁNÍM
FRONFIGHTER

nabízí:
  Kurzy výchovy a socializace štěňat, základní výcvik i pro neslužební plemena• 
  Příprava psa na bonitace, výstavy, zkoušky s možnosti jeho předvedení• 
  Výcvik rodinného psa• 
  Výcvik psa dle požadavku majitele• 
  Výcvik psa k ochraně osob a objektů• 
  Sportovní výcvik• 
  Nácvik obran• 

To vše pod vedením zkušeného instruktora, dvojnásobného účastníka MS.

www.fron.cz
Mobil: 775 954 882
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AUTOŠKOLA RT
ING. RADOMÍR TICHÝ,

Ostrava-Poruba
Výcvik a výuka v řízení motorových vozidel skupiny B

se provádí ve vozidlech zn. Škoda Fabia a Škoda Octavia.

Tel: 603 216 926/7
email: rt-askola@volny.cz

6.500 Kč
Valentýnská akce: při přihlášení dvou osob sleva 300 Kč!

Uděláme z Vás dobré řidiče…
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PROVÁDÍME: 

•  velkoobchodní a maloobchodní prodej barev a malí ských pot eb  

•  servis, poradenství, návrhy barevného ešení  

•  um lecká ru ní malba d tských interiér   

•  zastoupení zna ky MISTRAL- eské výrobky sv tových parametr  

•  TOLLENS - luxusní francouzské barvy a dekorativní nát ry 

•  výrobky REMMERS pro povrchovou úpravu a ochranu d eva  

•  probarvené pastovité omítky v široké škále barev a odstín  

•  dodáváme kompletní zateplovací systém  

•  závoz materiálu na stavbu  

•  možnost zajišt ní realizace a pronájmu lešení LAYHER 

 
AKCE DO KONCE M SÍCE DUBNA: 

Sleva 10% na fasádní barvy, vhodné na všechny štukové omítky i b ízolit. 

 

CERTIFIKOVANÝ ZATEPLOVACÍ SYSTÉM : 

• hmoždinky, lišty a armovací tkanina Vertex   

• lepící a st rková malta ( vhodná pro polystyrén a minerální vlnu ) 

• fasádní polystyrén 10cm ( eský výrobce ) 

• silikonová probarvená omítka  
 
Celková cena za 1m2 od 320,- K  rádi Vám ud láme cenový a materiálový rozpo et  zdarma. 
 
 
DOBRÉ BARVY s.r.o.         Darina  Lan ová                 Romana Balabánová       
Štramberská 515/45               mob.: 608 884 961                mob.: 731 481 452 
Ostrava- Vítkovice                lancova@dobrebarvy.cz      balabanova@dobrebarvy.cz 
Tel.595 955145 
 
www.dobrebarvy.cz 
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ka příštího čísla je 15. 2. 2008. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

 
Realitní a stavební společnost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava-Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz  
  
 

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč 
- zednické a obkladačské práce 
- natěračské a malířské práce 
- zhotovení přípojek kanalizací včetně výkopů 
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – výměny rozvodů a opravy 
- topenářské práce – výměny rozvodů a opravy 
- stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit 
- PŘIJÍMÁME OBJEDNÁVKY NA ROK 2008 – PROVÁDĚNÍ ZATEPLENÍ DOMŮ 

A VÝMĚNY OKEN 
 
Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 

 
KONTAKTUJTE  NÁS  NA  t. č. 777 888 826 
 

Těšíme se na spolupráci 
                     

                                                                                                                                 


